Dachstuhl \Walmdach bei verschiedener Ddchneigung 25
Hauptdach

0, = fan’’ %Z;% = 21,656° lSD'Hzcc%ef 731,6cm
b 1—2 - 2.33m = 2,5em LSLH:[ﬁGf 96,8cm
0 = 14 -25 = 115em lSZ,H=EC%60= 505,7cm
0, = Cﬁ&% 12,kem Gon o 2‘3*/312; 14,9cm

Hyy= 90 « tan 21,656 - 12,4 = 23,3tm
Autmauerung, = 23,3 + 100 - 20 - 3 = 100,3cm
Hyy= 470 = tan 21,656 - 12,4 = 174,2cm = H,,

lege = 1742 + 100 - 20 - 12 = 242,2cm + Zapfen
bt —o— = 333m = 35cm
_ o9 o (U244 « 35) _
ignge = 2 % tan 21656 210) = 500,1cm
Walmdach
_ 1270 _ o _ 450
a,= fan <0 30,964 Lo (05 30.964° 524,8cm
_ 15 . 90  _
0y = o5 30.964° 13,4cm l 105,0cm

S o5 30,964°
Hiy= 90 = tan 30,964 - 13,4 = 40,6cm
Autmauerung, = 40,6 + 100 - 20 - 3 = 117.6cm

_ (174,2 + 184) _ _ 312717
Qo™ “tgn 30964 312,Tcm Loy w (05 30.964° 364,6cm

Grafgrund

; -1_680 _ o i} -1_450  _ o
Y,= fan 420 56,505 Y,= fan 30 33,495

680
96% g 56,5050 O T

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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Gratprofil Beispiel [25
0 = fan’ 8217594 - 18,321° L, = 8%15 859,0cm
I = sin gg,505° = 1079 s = cos1o178',9321°= 113.7em
I~ sip 52,495" = 163 1em s = cos16138',;21°= 17,8
O = 3%5" = 563,6cm Lo = c0856138f332 = 593.7em
i sinBEg',Z%" = 2665 saus = c03561%,5321°= >76.8cm
V, = Tﬁé,SOS": 5,3tm = 53 » sin 18,321° = 17cm
V, - 1#3,49? = 12,1cm = 12,1 * sin 18,321° = 3,8cm
Walmdachschifter

me:sﬁww - 45em L, o= (680 -145) + 2 + 10 = 1341cm

- 1-’5‘61 - 16,8 » 17 Teilungen, 16 Schifter

_ 134T
p = 7 78,9cm

Oo.nqy = 18,9 * tan 33,495° = 52,2cm

Loy= 60,9 % 2 = 121,8em

Ve, = 10 * tan 33,495° = 66cm

ls:mw =

52,2
cos 30,

96 60,9cm
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Saumabschnitt

Beispiel |25

HD - Profil WD - Profil Grat - Profil
Tap,p = 70°
(IH x
= 70 LA, w
||I aUH aUW
R -
XH Xy

h = 10cm frei angenommen

0, = 70° - 21,656° = 48,344"
) 10 )
STraTETC
89 _
W % tan 56505~ o0
T 10 .
Wy ~ tan W = 59,515
0, = 59515 + 30,964 = 90,48°
] 890
Yo % Tros 33495 - (AEEM
(e
g 10,66 :
(= 43,15 + 88,321 = 614T°
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